
Convocation du Conseil Municipal
Le Conseil Municipal est convoqué en séance extraordinaire à la Mairie de Lantheuil pour le 
21 mars 2008. Le 17 mars 2008.

Le Maire :

COMPTE-RENDU DE LA SÉANCE DU CONSEIL 
MUNICIPAL DU 21 MARS 2008     :   

L’ an deux mil huit, le vingt et un mars, le Conseil Municipal, régulièrement convoqué, s’est 
réuni sous la présidence de M. Gérard LEU, Maire.

Étaient présents :
Mmes et MM. LEU Gérard, MARIE Joël, PANKAR Valérie, BEAU Frédéric, RICHARD 
Daniel, MARIN Dominique, LE GUENNEC Stéphane, BOULAIS Muriel, LEPAGE Thierry, 
DELAMOTTE Guy,  LORILLU Eric,  PITEL Claire,  DUVAL Annie,  FRANCOIS Luc et 
MARIE Jean-Claude.

Secrétaire de séance : Mme Annie DUVAL a été désignée à l’unanimité.

1° DETERMINATION DES INDEMNITES DES ELUS.
M. Gérard LEU, Maire, demande au Conseil Municipal de se prononcer sur le montant des 
indemnités des élus. Il propose de fixer les indemnités de la façon suivante :
Indemnités du Maire (M. Gérard LEU)     :  
24 % de l’indice brut 1015 / indice majoré : 821
Valeur du point d’indice au 1er mars 2008 = 4,5569 €
Montant des indemnités trimestrielles  = 24 % (821 X 4,5569) X 3 (trimestre) 
Montant des indemnités trimestrielles = 2 693,67 €
Indemnités des Maires-Adjoints     :  

1° Premier-Adjoint (M. Joël MARIE) :
2° Troisième Adjoint (M. Frédéric BEAU) :
3° Quatrième-Adjoint : (M. Daniel RICHARD) :

8,25 % indice brut 1015 / indice majoré : 821
Valeur du point d’indice = 4,5569 €
Montant des indemnités trimestrielles = 8,25 % (821 X 4,5569) X 3 (trimestre) 
Montant des indemnités trimestrielles  = 925,95 €

4° Deuxième-Adjoint (Mme Valérie PANKAR) :
4,12 % indice brut 1015 / indice majoré : 821
Valeur du point d’indice = 4,5569 €
Montant des indemnités trimestrielles  = 4,12 % (821 X 4,5569) X 3 (trimestre) 
Montant des indemnités trimestrielles  = 462,62 €
Indemnités spécifiques à un Conseiller Municipal     :  
Monsieur  le  Maire  précise qu’en application des dispositions de l'article  L. 2123-24-1 du 
Code  général  des  collectivités  territoriales  alinéa  II,  les  conseillers  municipaux  peuvent 
percevoir une indemnité de fonction spécifique, laquelle doit toutefois rester dans le cadre de 
l'enveloppe budgétaire consacrée au maire et aux adjoints ayant reçu délégation. 



Mme Annie DUVAL se voit attribuer, jusqu’au 31 décembre 2008, une indemnité spécifique 
de conseiller municipal au titre de sa participation dans les affaires sociales de la commune en 
collaboration avec Mme Valérie PANKAR dont le montant est le suivant :
4,12 % indice brut 1015 / indice majoré : 821
Valeur du point d’indice = 4,5569 €
Montant des indemnités trimestrielles  = 4,12 % (821 X 4,5569) X 3 (trimestre) 
Montant des indemnités trimestrielles  = 462,62 €

2° ATTRIBUTION DES INDEMNITES D’ELECTIONS AU REDACTEUR 
TERRITORIAL.

M. Gérard LEU, Maire, propose au Conseil Municipal d’attribuer au Rédacteur Territorial des 
indemnités au titre des élections municipales qui se sont déroulé le 9 mars 2008.
Ces  indemnités  seront  payées  sous  la  forme  d’Indemnités  horaires  pour  travaux 
supplémentaires  à  raison  de  neuf  heures  rémunérées  selon  la  majoration  de  travail  le 
dimanche. Le montant sera notifié par arrêté du Maire.
A l’unanimité, le Conseil Municipal accepte la proposition du Maire.

3°  DESIGNATION  DES  DELEGUES  COMMUNAUX  A  LA  COMMUNAUTE  DE 
COMMUNES D’ORIVAL.

M. Gérard LEU, Maire, demande au Conseil Municipal de procéder au vote des délégués qui 
vont  représenter  la  Commune  de  Lantheuil  à  la  Communauté  de  Communes  d’Orival.  Il 
informe le Conseil Municipal qu’il convient de désigner deux délégués titulaires et un délégué 
suppléant.

 Se sont présentés pour remplir les fonctions de délégués titulaires et ont obtenu :
Suffrages exprimés : Quinze
Majorité absolue     :  Huit

- M. Gérard LEU : quinze (15) voix
- M. Frédéric BEAU : quinze (15) voix

M. Gérard LEU et  M. Frédéric BEAU ayant  obtenu la majorité absolue des voix ont été 
proclamés délégués titulaires à la Communauté de Communes d’Orival.

 S’est présentée pour occuper les fonctions de délégué suppléant :
Suffrages exprimés : Quinze
Majorité absolue     :  Huit

Mme Annie DUVAL : quinze (15) voix
Mme Annie DUVAL, ayant obtenu la majorité absolue des voix a été proclamée déléguée 
suppléante à la Communauté de Communes d’Orival.

4° DESIGNATION DES DELEGUES COMMUNAUX AU SYNDICAT SCOLAIRE DE 
LA REGION DE CREULLY.

M. Gérard LEU, Maire, demande au Conseil Municipal de procéder au vote pour élire les 
délégués qui vont représenter la Commune de Lantheuil au Syndicat Scolaire de la Région de 
Creully. Il informe le Conseil Municipal qu’il convient de désigner deux délégués titulaires et 
un délégué suppléant.

 Se sont présentés pour remplir les fonctions de délégués titulaires et ont obtenu :
Suffrages exprimés : Quinze
Majorité absolue     :  Huit



- M. Gérard LEU : quinze (15) voix
- M. Luc FRANCOIS : quinze (15) voix

M. Gérard LEU et M. Luc FRANCOIS  ayant obtenu la majorité absolue des voix ont été 
proclamés délégués titulaires au Syndicat Scolaire de la Région de Creully.

 S’est présenté pour occuper les fonctions de délégué suppléant et a obtenu :
Suffrages exprimés : Quinze
Majorité absolue     :  Huit

- M. Thierry LEPAGE : quinze (15) voix
M. Thierry LEPAGE, ayant  obtenu la  majorité  absolue des voix,  a  été  proclamé délégué 
suppléant au Syndicat Scolaire de la Région de Creully.

5° DESIGNATION DES DELEGUES COMMUNAUX AU SYNDICAT 
INTERCOMMUNAL D’ASSAINISSEMENT DE CREULLY.

M. Gérard LEU, Maire, demande au Conseil Municipal de procéder au vote pour élire les 
délégués  qui  vont  représenter  la  Commune  de  Lantheuil  au  Syndicat  Intercommunal 
d’Assainissement de Creully. Il informe le Conseil Municipal qu’il convient de désigner deux 
délégués titulaires et un délégué suppléant.

 Se sont présentés pour remplir les fonctions de délégués titulaires et ont obtenu :
Suffrages exprimés : Quinze
Majorité absolue     :  Huit

- M. Stéphane Le GUENNEC : quinze (15) voix
- M. Dominique MARIN : quinze (15) voix

MM Stéphane LE GUENNEC et Dominique MARIN, ayant obtenu absolue la majorité des 
voix, ont été proclamé délégués titulaires au Syndicat Intercommunal d’Assainissement de 
Creully.

 S’est présentée pour occuper les fonctions de délégué suppléant et a obtenu :
Suffrages exprimés : Quinze
Majorité absolue     :  Huit

- Mme Muriel BOULAIS: quinze (15) voix 
Mme Muriel BOULAIS, ayant obtenu la majorité absolue des voix, a été proclamée déléguée 
suppléante au Syndicat Intercommunal d’Assainissement de Creully.

6° DESIGNATION DES DELEGUES COMMUNAUX AU SYNDICAT 
INTERCOMMUNAL D’ADDUCTION D’EAU POTABLE DE LA SOURCE DE 
THAON.

M. Gérard LEU, Maire, demande au Conseil Municipal de procéder au vote pour élire les 
délégués  qui  vont  représenter  la  Commune  de  Lantheuil  au  Syndicat  Intercommunal 
d’adduction d’eau Potable  de  la  Source  de  Thaon.  Il  informe  le  Conseil  Municipal  qu’il 
convient de désigner un délégué titulaire et un délégué suppléant.

 S’est présenté pour remplir les fonctions de délégué titulaire et a obtenu :
Suffrages exprimés : Quinze
Majorité absolue     :  Huit

- M. Daniel RICHARD: quinze (15) voix
M. Daniel  RICHARD ayant  obtenu la  majorité  absolue des  voix a  été proclamé délégué 
titulaire au Syndicat Intercommunal d’adduction d’eau Potable de la Source de Thaon.



 S’est présenté pour occuper les fonctions de délégué suppléant et a obtenu :
Suffrages exprimés : Quinze
Majorité absolue     :  Huit

- M. Thierry LEPAGE: quinze (15) voix 
M.  Thierry LEPAGE,  ayant  obtenu la  majorité  absolue  des  voix  a  été  proclamé délégué 
suppléant au Syndicat Intercommunal d’adduction d’eau Potable de la Source de Thaon.

7° DESIGNATION DES DELEGUES COMMUNAUX AU SIGAZ.

M. Gérard LEU, Maire, demande au Conseil Municipal de procéder au vote pour élire les 
délégués qui vont représenter la Commune de Lantheuil au Syndicat SIGAZ. Il informe le 
Conseil Municipal qu’il convient de désigner un délégué titulaire et un délégué suppléant.

 S’est présentée pour remplir les fonctions de déléguée titulaire et a obtenu :
Suffrages exprimés : Quinze
Majorité absolue     :  Huit

- Mme Muriel BOULAIS: quinze (15) voix
Mme Muriel BOULAIS ayant obtenu la majorité absolue des voix a été proclamée délégué 
titulaire au Syndicat SIGAZ.

 S’est présenté pour occuper les fonctions de délégué suppléant et a obtenu :
Suffrages exprimés : Quinze
Majorité absolue     :  Huit

- M. Guy DELAMOTTE : quinze (15) voix 
M. Guy DELAMOTTE, ayant obtenu la majorité absolue des voix, a été proclamé délégué 
suppléant au Syndicat SIGAZ.

8° DESIGNATION DES DELEGUES COMMUNAUX AU COMITE NATIONAL 
D’ACTION SOCIALE.

M. Gérard LEU, Maire, demande au Conseil Municipal de procéder au vote pour élire les 
délégués qui vont représenter la Commune de Lantheuil au Comité National d’Action Sociale. 
Il informe le Conseil Municipal qu’il convient de désigner un délégué titulaire et un délégué 
suppléant.

 S’est présentée pour remplir les fonctions de déléguée titulaire et a obtenu :
Suffrages exprimés : Quinze
Majorité absolue     :  Huit

- Mme Valérie PANKAR : quinze (15) voix
Mme Valérie PANKAR, ayant obtenu la majorité absolue des voix, a été proclamée déléguée 
titulaire au Comité National d’Action Sociale.

 S’est présentée pour occuper les fonctions de déléguée suppléante et a obtenu :
Suffrages exprimés : Quinze
Majorité absolue     :  Huit

- Mme Annie DUVAL : quinze (15) voix 
Mme Annie DUVAL, ayant obtenu la majorité absolue des voix, a été proclamée déléguée 
suppléante au Comité National d’Action Sociale.



9° DESIGNATION DES DELEGUES COMMUNAUX A BESSIN LEADER PLUS.

M. Gérard LEU, Maire, demande au Conseil Municipal de procéder au vote pour élire les 
délégués qui vont représenter la Commune de Lantheuil à l’association BESSIN LEADER 
PLUS. Il informe le Conseil Municipal qu’il convient de désigner un délégué titulaire.

 S’est présentée pour remplir les fonctions de délégué titulaire et a obtenu :
Suffrages exprimés : Quinze
Majorité absolue     :  Huit

- M. Luc FRANCOIS : quinze (15) voix
M.  Luc  FRANCOIS,  ayant  obtenu  la  majorité  absolue  des  voix,  a  été  proclamé délégué 
titulaire à l’association BESSIN LEADER PLUS.

10° DESIGNATION DES DELEGUES COMMUNAUX AU COMITE JUNO  .  

M. Gérard LEU, Maire, demande au Conseil Municipal de procéder au vote pour élire les 
délégués  qui  vont  représenter  la  Commune de Lantheuil  au Comité  JUNO. Il  informe le 
Conseil Municipal qu’il convient de désigner un délégué titulaire , en plus du Maire qui est 
membre de droit.

 S’est présenté pour remplir les fonctions de délégué titulaire et a obtenu :
Suffrages exprimés : Quinze
Majorité absolue     :  Huit

- M. Eric LORILLU : quinze (15) voix
M. Eric LORILLU, ayant obtenu la majorité absolue des voix, a été proclamé délégué titulaire 
au Comité JUNO.

11° DESIGNATION DES MEMBRES DE LA COMMISSION D’APPEL D’OFFRES.

M. Gérard LEU, Maire, demande au Conseil Municipal de procéder au vote pour élire les 
membres de la Commission d’Appel d‘Offres. Le Maire est membre de droit, les trois autres 
membres et le suppléant sont élus au scrutin proportionnel au plus fort reste :

 S’est présentée la liste suivante et a obtenu:
Suffrages exprimés : Quinze 
Majorité absolue     :  Huit

- M. Joël MARIE : quinze (15) voix
- M. Daniel RICHARD : quinze (15) voix
- Guy DELAMOTTE : quinze (15) voix
- Mme Muriel BOULAIS (suppléant) :quinze (15) voix
- M. Dominique MARIN(suppléant) :  quinze (15) voix
- M. Thierry LEPAGE (suppléant) :  quinze (15) voix

M. Daniel RICHARD, M. Joël MARIE et M. Guy DELAMOTTE, ayant obtenu la majorité 
absolue des voix, ont été proclamés membres titulaires de la Commission d’Appel d’Offres.
Mme Muriel  BOULAIS, M. Dominique MARIN et M. Thierry LEPAGE ayant  obtenu la 
majorité absolue des voix, ont été proclamés membres suppléants de la Commission d’Appel 
d’Offres.

12° DESIGNATION DES DELEGUES POUR LES DIFFERENTES ELECTIONS.

M. Gérard LEU, Maire, demande au Conseil Municipal de procéder au vote pour élire les 
délégués de la commune pour les différentes élections. A l’unanimité, ont été désignées les 
personnes suivantes :



Elections Politiques     :  
Délégué du Préfet     :   M. Jean-Claude MARIE.
Délégué du Président du Tribunal de Grande Instance     :   Mme Annie DUVAL.

Elections Chambre des Métiers  :  
Délégué de l’Administration     :   Mme Claire PITEL.
Délégué des Chefs d’entreprises: M. Daniel RICHARD.
Délégué des Compagnons: M. Eric LORILLU.

Elections du Tribunal Paritaire des Baux Ruraux  :  
Délégué de l’Administration     :   Mme Claire PITEL.
Délégué Président du Tribunal de Grande Instance     :   Mme Valérie PANKAR.
Délégué des organisations sociales agricoles: M. Daniel RICHARD.

Elections Chambre D’Agriculture  :  
Délégué du Préfet     :   M. Eric LORILLU.
Délégué du Conseil Municipal: M. Daniel RICHARD.

13° DESIGNATION DES MEMBRES DE LA COMMISSION COMMUNALE DES 
IMPOTS DIRECTES.

M. Gérard LEU, Maire, demande au Conseil Municipal de procéder au vote pour élire les 
membres de la Commission Communale des Impôts Directs.
Monsieur le Maire et le Conseil Municipal proposent une liste de 24 noms au directeur des 
services fiscaux parmi les contribuables de la commune qui détermine les membres  de la 
commission parmi cette liste.

Délégués titulaires     :  
- 1. Gérard LEU
- 2. Frédéric BEAU
- 3.  Luc FRANCOIS
- 4.  Valérie PANKAR
- 5.  René FIQUET
- 6.  Marc DESLANDES
- 7.  Sylvie JEANNE
- 8.  Antoine CORNILLE
- 9.  Annie DUVAL
- 10.  Joël MARIE
- 11. Louis DELOUIS
- 12. Jean-Louis RENAUDE
- 13. Patrice JAHOUEL
- 14. Yves POULAIN
- 15. Martine TOURNACHE
- 16. David DUCHEMIN

Délégués suppléants     :  
-    1. Claire PITEL
- 2. Dominique MARIN
- 3. Monique ALEXANDRE



- 4. Christian MICHEL
- 5. Serge COULAUD
- 6. Françoise RICHARD
- 7. Jean-Marie FERET
- 8. Carinne CERON
- 9. Jérôme LAMACHE
- 10. Patrick LEPETIT
- 11. Emmanuel PANKAR
- 12. Anne-Elisabeth CHAPRON
- 13. Samuel LECOQ
- 14. Didier GODARD
- 15. Melina YVELIN
- 16. Jean-Michel DESNOS

14° DESIGNATION DES MEMBRES DU CENTRE COMMUNAL D’ACTION 
SOCIALE.

M. Gérard LEU, Maire, demande au Conseil Municipal de procéder au vote pour élire les 
membres du Centre Communal d’Action Sociale.
Monsieur  le  Maire  et  le  Conseil  Municipal  proposent  une  liste  de  quatre  Conseillers 
Municipaux et quatre habitants de la Commune composée des personnes suivantes :

- 1. Gérard LEU (Maire)
- 2. Valérie PANKAR (Maire-Adjoint)
- 3.  Claire PITEL (Conseiller)
- 4. Jean-Claude MARIE (Conseiller)
- 5. Annie DUVAL ( Conseiller)
- 6. Maryvonne GUERARD (habitante)
- 7. Claudine JULIEN (Habitante)
- 8. Claudine LORILLU (Habitante)
- 9. Delphine LEVIEUX (Habitante)

Ainsi fait et délibéré en séance publique.


